

CORRECTIONS.

The Corrections mentioned below may be made with a Pen
in the proper places.

- Page 1, c. 1, should refer to 22 V. c. 30 (1859) passim.
“ 31, s. 2, add reference to 8 V. c. 13, s. 38.
“ 52, s. 30, the reference should be to P. 278, s. 9.
“ 81, schedule, refer also to 20 V. c. 58, ss. 19, 23.
“ 82, s. 32, in the table c. 99 should be c. 90.
“ 85, s. 40, refer to 16 V. c. 119, s. 5.
“ 89, s. 60, add s. 14, to 20 V. c. 59.
“ 162, s. 155, reference to s. 6 should be to s. 60.
“ 180, s. 1, add s. 60 to 8 V. c. 13.
“ 181, s. 3, dele reference to 20 V. c. 59, s. 27.
“ 191, ss. 29, 30, reference should be to 19 V. c. 43, s. 22, not c. 49.
“ 280, s. 18, “ “ 22 V. c. 33, s. 11, (1859).
“ 328, s. 14, “ “ also to s. 9.
“ 333, s. 7, dele 9 V. c. 56, s. 5, and refer to 7 V. c. 30 s. 5.
“ 426, s. 6, “ 20 V. c. 5, ss. 20, 21.
“ 438, c. 41, should refer to 22 V. c. 47, (1859), passim.
“ 697, s. 16, dele reference 3 V. c. 17, s. 3.
“ 698, s. 21, refer to 3 V. c. 17, s. 3.
“ 699, s. 27, reference should be to 12 V. c. 85, s. 14,
“ 725, s. 25, No. 8, “ “ 16 V. c. 186, s. 11, No. 5.
“ 733, s. 27, No. 2, “ “ 13, 14 V. c. 48, not c. 18,---16 V. c.
185, not c. 182.
“ 790, s. 12, “ “ 20 V. c. 66, s. 3 and 7, not 37.
“ 852, s. 5, 2nd line, dele 2nd “ or”.
“ 854, s. 2, reference to 2 V. c. 6, s. 1, should be s. 2.
“ 862, s. 22, add s. 8, to s. 7 last reference.
“ 883, s. 11, reference should be 22 V. c. 99, s. 50, not c. 95.
“ 904, s. 10, “ “ 12 V. c. 71, not c. 7.
“ 936, ss. 5, 6, “ “ 1 V., not 3 V.